
Тесты  по  Финансовая
деятельность
Тест  9.  К  основным  критериям  отклонения  решения  о  выборе
правовой формы организации бизнеса следует отнести …..:

1)  минимальный  объем  уставного  капитала;  2)  минимизация
дивидендных выплат;

3) законодательные требования относительно вида деятельности;
4) минимизация налогообложения;

5) уровень ответственности владельцев.

Тест 16. Казенные предприятия…

1) отвечают по своим обязательствам средствами и всем другим
имуществом;

2) при недостаточности средств и имущества ответственность по
их обязательствам несет соответствующий государственный орган;

3) не имеют право вступать в ассоциации, консорциумы, концерны
и другие объединения предприятий;

4)  имеют  право  покупать  корпоративные  права  других
предприятий;

5) самостоятельно разрабатывают финансовый план.

Тест  21.  Основными  целями  уменьшения  уставного  капитала
являются…

1) получение санационной прибыли;

2) повышение платежеспособности предприятия;

3) увеличение нарицательной стоимости корпоративных прав;

4) повышение рыночной стоимости корпоративных прав;
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5) санация баланса.

Тест  26.  Дополнительный  вложенный  капитал  и  другой
дополнительный  капитал  можно  использовать  за  такими
направлениями:

1)  финансирование инвестиционной деятельности;

2)  формирование обеспечения следующих расходов и платежей:

3)  финансирование операционной деятельности;

4)  выплату дивидендов владельцам.

5)   на  покрытие  разницы  между  фактической  себестоимостью
изъятого капитала, которая аннулируется, и его номиналом.

Тест 32. К внутренним источникам финансирование не Принадлежит

1)  нераспределенная прибыль;

2)  кредиторская задолженность за полученными авансами;

3)  чистая прибыль;

4)  амортизационные отчисления;

5)  обеспечение следующих расходов и платежей.

Тест  37.  При  расчете  Free  Cash-flow  используются  такие
показатели:

1)  величина  операционного  Cash-flow;  2)  поступление
собственного  капитала;

3)расходы на приобретение ценных бумаг других эмитентов; 4)
доходы (убытки) от финансовой деятельности;

5) доходы (убытки) от инвестиционной деятельности,

Тест  43.  К  основным  показателям,  которые  характеризуют
эффективность дивидендной политики предприятия Принадлежат:



1)  коэффициент ценности акций;

2)  сумма дополнительного капитала;

3)  сумма реинвестированной прибыли;

4)  структура капитала предприятия:

5)  показатель платежеспособности.

Тест 48. Коммерческий кредит это…

1) кредит, который предоставляется под залог товара;

2) форма финансового кредита;

3) кредит, который возникает в результате полученных авансов в
счет следующих поставок продукции;

4)  кредит,  который  может  предоставляться  только  под  залог
векселей;

5) кредитные отношения, которые не могут оформляться векселем.

Тест 53. Требования относительно защиты прав кредиторов не
предусматривают:

1) перевод должником своего долга на другое лицо допускается
только по согласию кредитора;

2) перевод долга на другое лицо, которое гарантирует погашение
долга, допускается без согласия кредитора;

3) новый должник вправе выдвигать против требований кредитора
все возражения, основанные на отношениях между кредитором и
первичным должником;

4) порука и установленный третьим лицом залог прекращаются с
переводом долга, если поручитель или залогодатель не выразил
согласия отвечать за нового должника;

5)  уступка  требования  и  перевод  долга,  основанные  на



соглашении,  заключенном  в  письменной  форме,  должны  быть
совершены в простой письменной форме.

Тест 58. Эффективная ставка процента по финансовым инвестициям
характеризует …

1)   реальную  ставку  доходности  инвестиционных  вложений  за
определенный период;

2)  рентабельность предприятия эмитента;

3)  ставку дисконтирования;

4)  исключительно сумму дисконта за финансовыми инвестициями;

5)  рыночный курс акций.

Тест  64.  Какие  из  приведенных  принципов  не  Принадлежат  к
принципам оценки стоимости предприятия?

1)  принцип полезности;

2)  принцип централизации;

3)  принцип ожидания;

4)  принцип изменения стоимости;

5)  принцип эффективного использования.

Тест 70. Какие из Приведенных Высказываний Относительно метода
капитализации доходов правильны?

1)  метод используется при оценке стоимости предприятия как
целостного имущественного комплекса и его корпоративных прав;

2)   метод  целесообразно  применять  при  стабильных  доходах
предприятия или стабильных темпах их изменения;

3)   метод  базируется  на  данных  об  остаточной  стоимости
активов;



4)   данные  о  стоимости,  состав  и  структуру  активов
непосредственно  не  влияют  на  оценку;

5)  в данном методе пруда капитализации и дисконтирования
обязательно совпадают

Тест 74. Основная функция Контроллинга – Это…

1)  привлечение  капитала;  2)  информационное  обеспечение  и
планирование;

3)  управление  необоротными  активами;  4)  управление
кредиторской  и  дебиторской  задолженностью;

5) управление денежными потоками.

Тест 79. АВС-анализ применяют при разрешении таких Заданий:

1)оптимизация  товарно-материальных  запасов  и  выявление
резервов снижения затрат сырья;

2) расчет суммы покрытия;

3) прогнозирование банкротства;

4) прогнозирование себестоимости;

5) обеспечение координации системы бюджетов на предприятии.

1)  рабочего времени.

Тест 86. Для определения потребности в капитале в плановом
периоде не применяются:

1)  показатели баланса отчетного периода;

2)  показатели отчета о движении денежных средств в отчетном
периоде;

3)  бюджет производства в плановом периоде;

4)  бюджет реализации произведенной продукции;



5)  объем собственного капитала предприятия.

Тест 90. Золотое правило баланса не требует…

1) параллельности сроков финансирования и инвестирования;

2)  соблюдение  определенные  соотношения  между  отдельными
статьями пассивов и активов;

3)чтобы основные средства финансировались за счет собственного
капитала и долгосрочных займов;

4)  соблюдение  определенных  соотношений  между  отдельными
статьями пассива;

5) чтобы долгосрочные пассивы использовались не только для
финансирования  основных  фондов,  но  И  для  долгосрочных
оборотных  активов.

Тест 91. Правило финансирования, которое требует, чтобы сроки,
на  которые  мобилизируются  финансовые  ресурсы,  совпадали  со
сроками, на которые они вкладываются в реальные или финансовые
инвестиции, называется…

1)золотым  правилом  финансирования;  2)  золотым  банковским
правилом;

3)  правилом  вертикальной  структуры  баланса;  4)  правилом
согласованности сроков;

5) золотым правилом баланса.

Тест 92. Правило вертикальной структуры баланса требует…

1)чтобы  отношение  собственного  капитала  к  заимообразному
равнялось 1:1;

2) чтобы коэффициент задолженности не превышал 100 %;

3)  чтобы  структура  капитала  и  структура  активов  были
согласованы  между  собой;



4)  соблюдение  определенное  соотношение  между  собственным  и
заимообразным  капиталом  предприятия,  который  зависит  от
отраслевых и других условий деятельности последнего;

5) расчета показателей кредитоспособности.

Тест  95.  К  основным  разделам  финансового  плана  (бюджета
ликвидности) не принадлежат:

1)  денежные  поступления;  2)  чистая  прибыль;  3)  денежные
расходы;

4) операции сбалансирования плановых показателей;

5)  остаток  (дефицит)  денежных  средств  на  конец  планового
периода.


